

晚报 帮帮团

两个素不相识的好心人为帮遭遇截瘫、丈夫离去的她渡过难关,每天奔波来照顾她,如今有些忙不过来的俩人想通过晚报求助——

如果热心的您有空 请来陪陪她

□记者 王若馨 实习生 郭学锋

日前,市民杜鹃给我们打来电话求助,在给我们讲了正在帮助的人的不幸遭遇后,提出希望能通过晚报找些热心人,在有空的时候来陪陪这个因脊椎断裂截瘫的朋友,给她带来些温暖,也分担一下她和另一名志愿者的工作。

1 【绝望】打击接踵而来,她陷入生存危机

杜鹃口中的朋友叫任博,住在老城区。说起过往,任博有些不堪回首。2013年3月23日,在与丈夫因琐事争执时,坐在阳台上的她意外从四楼跌落,命是捡回来了,但因脊椎断裂而截瘫,当时32岁的她再也站不起来了。

任博说,那时她感觉未来一下子黑了,“想死”,可没想到接下来还有不幸在等着她。今年5月,她的母亲因脑溢血住进了重症监护室,平日里照顾她生活起居的父亲无暇分身,照顾她的重任便落到了她的丈夫一个人身上。“没多久,他就消失了,再也没有回来过,也没有留下一句话。”任博说着悄悄抹了一把眼泪。

丈夫走后,下半身不能动的任博陷入了生存危机,没办法,她狠下心从自己做二次手术的救命钱中抽出一部分,请了一个护工,到6月初,因无法再负担每月近4000元的护理费,任博囤了几天的粮食,又过回了一个人的生活。

2 【惊喜】“在最深绝望里,遇见了最美的惊喜”

任博和杜鹃的相识,也是一场意外。杜鹃是两个孩子的母亲,也是一个肢体有残疾的人。在一次残疾人团体活动中,她听说了任博的故事。“我听说她当时情绪很不好,就想来陪陪她。”34岁的杜鹃说。

任博说,杜鹃很辛苦,每天上午上班,中午赶来给她做饭,然后陪她说话、看电视,帮她排便,一直待到下午6点。说到这里,她脸上第一次有了笑容:“是他们让我有了活下去的勇气。”

她口中的“他们”,除了杜鹃还有今年26岁的李友谊,他也是一名残疾人,全身严重烧伤。“我体会过整天躺在床上不能动的绝望,所以,我想帮她渡过难关。”李友谊说,他每天下午5点下班后从涧西区骑自行车赶来,帮任博进行1个多小时的肌肉康复训练,陪她到夜里11点离开。

任博说,这两个萍水相逢的陌生人成了自己的“亲人”,“就好像是在最深的绝望里,遇见了最美的惊喜”。

3 【心愿】他俩“有点儿忙不开”,如果您有时间请来陪陪她

杜鹃说,这一个多月连轴转,让她和李友谊有点儿忙不开,“希望能有更多好心人来,大家一起努力帮帮任博”。

听了杜鹃的话,任博又掉泪了,她说:“我要好好活着,不为别的,就为了我的父母和这些帮助我的好人。”

如果您同情任博的遭遇,感动于这两个“陌生人”的温暖和爱心,如果您平日里有闲暇时间并愿意来陪任博说说话或者递个水、送个饭,都请拨打本报热线66778866联系我们,任博说她“平时事儿不多,挺乖的”。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591
 小人物 大梦想 王若馨 18637981889
 你问TA答 王雨 18638368172
 QQ群号 320864870

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

爱心对对碰 温暖你我他

大家帮大家

哪里可以买到 手拿式“鱼头”按摩器

市民杨先生今年55岁,没事的时候总喜欢拿着按摩器敲敲腿、敲敲背,可前几天杨先生爱不释手的按摩器不见了。“想再买一个,却不知道哪儿有卖的。”日前,他拨打本报热线66778866寻求帮助。

杨先生说,他的按摩器一头圆头的,就像鱼头一样,是在路边的流动商贩那里买的。按摩器丢失后,他经常在路边转悠,却没找到那个小商贩。

如果您知道哪里有卖这种手拿式“鱼头”按摩器的,请拨打本报热线66778866或登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版告诉我们。

西工区哪里有 教打羽毛球的地方

“西工区哪里有教打羽毛球的地方?”日前,市民梅女士拨打本报热线66778866求助。

梅女士的女儿今年高三毕业,看女儿天天闲在家里,梅女士便有了想法。“女儿喜欢打羽毛球,我想让她趁着暑假再去学学。”她说,女儿也同意了,希望能跟着专业老师学习,既丰富假期生活,又能锻炼身体。

梅女士家住西工区,如果您知道西工区哪里有教打羽毛球的地方,请拨打本报热线66778866或登录新浪微博私信@洛阳晚报帮办版告诉我们。

□记者 王雨

□记者 王雨

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN